

Кружковое объединение «Природа и творчество» 3 группа.

Дата: 21.10.2023

Конспект по теме: «Изготовление полу объемной аппликации «Мишка».

Цель: Обобщить и расширить знания детей о жизни медведя. Научить детей технологии выполнения игрушки медведя из бумаги;

Задачи:

Учить детей применять ранее приобретённые знания и умения при изготовлении изделий по шаблону.

Оборудование: бумага коричневого, белого, желтого и розового цвета; циркуль; ножницы; черный фломастер; клей.

Ход занятия.

1 Вводная часть.

Здравствуйте ребята.

Сегодня у нас с вами будет интересное занятие. А для того, чтобы вам знать, кого мы сегодня будем делать, отгадайте загадки:

- Где живёт он? В самой чаще, самой, самой настоящей. Там гуляет, там и спит, там детей своих растит. Любит груши, любит мёд, сладкоежкою слывёт, А ещё могу сказать: очень любит он поспать. Ляжет осенью, а встанет, лишь, когда весна настанет.

2. Основная часть.

Медведь - еще один герой русских народных сказок. В старину называли его Топтыгиным, Косолапым, Мишкой. Слово «медведь» значит - ведает, то есть знает, где мед. И правда, медведь не может устоять перед соблазном полакомиться медком, поэтому он хорошо знает, где его можно раздобыть. Но самое любимое Мишкино лакомство - сладкий пчелиный мёд. Найдёт он в дупле старого дерева пчелиное гнездо, запустит в него лапу, вытащит душистые соты и съест весь мёд, а укусы пчел косолапому ни почем! От их острых жал спасает Мишку толстая шуба.

Бурый медведь - животное очень хитрое

Зимуют медведи в берлогах. Залегают обычно в ноябре, а просыпаются в апреле. Всю зиму медведи спят без пищи и питья

Зимой у медведицы появляются 2-3 крошечных медвежонка.

Новорождённый «хозяин лесов» такой маленький, что свободно помещается на ладони взрослого человека и весит не более 500 г.

Весной она выведет чуть подросших малышей, будет учить их лесным обычаям. Медвежата еще долго находятся под опекой матери: летом медведица вместе с медвежатами бродит по лесу, осенью они становятся большими, но зимовать остаются с мамой. Следующей зимой появляются новые медвежата, а старшие дети заботятся о них.



Материалы.



Складываем лист коричневой бумаги пополам, при этом сгиб располагается сверху. Далее воспользуемся циркулем и нарисуем окружность так, чтобы она не вся помещалась на листе



После этого карандашом дополним линии в нижней части. Так мы обозначили контуры будущего мишки.



Вырезаем ножницами, получаем 2 заготовки, которые требуется немного скрепить в верхней части. Делаем это с помощью клея.



Для мордочки мишки потребуется вырезать небольшую окружность из коричневой бумаги.



Ушки будем делать из небольших кружков коричневой и розовой бумаги, склеенных между собой.



Приклеиваем ушки к бумажной заготовке головы



Добавляем элемент для мордочки, который вырезаем из желтой бумаги.



Глазки мишке делаем из кружочков белой бумаги, а рисуем их черным фломастером.



Нос и рот обозначаем черным фломастером.



Приклеиваем готовую мордочку к туловищу мишки.



Добавляем небольшой хвостик, вырезанный из коричневой бумаги, а нижние края лапок подгибаем, что позволит нашей поделке стоять

Теперь наш мишка из бумаги готов.



3. Заключительная часть.

Интересные факты о буром медведе

Продолжительность жизни 20-30 лет, вне дикой природы до 50 лет;
Нюх у медведя в 100 раз лучше, чем у человека, он может учуять пчелиный
улей на расстоянии 8 км;
В природе встречаются бурые медведи белого цвета. Коренные народы
считают их духом леса;
За раз медведь может съесть около 70 кг еды;
Медведи видят мир в цвете, как люди.